
2019年度 新入生アンケート結果のお知らせ 

 
 
 

新入生の皆さん、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

９８．６％の方から回答をいただくことができました。以下に集計結果の一部をご紹介します。 

これから友人として、切磋琢磨する仲間として、大学生活を送る皆さんがどんな気持ちで入学を迎えたのか、自分と比べながら見てみると、発見があるかもしれません。 

             （2019.4.1 新入生オリエンテーションにて実施、回答期間 2019.4.9 まで） 

 
 
 
Ｑ．学習院大学に入学する決め手となった項目を、上位３つまで選んでください。  
           学びたい学部・学科がある  ・・・５８．４％ 
           キャンパスの立地がよい   ・・・４８．０％ 
           難易度・偏差値が合っている ・・・３８．３％ 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ．高校時代、どんな学習のしかたをしていましたか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ｑ．大学生活には、どんなふうに取り組みたいですか。 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Ｑ．これからの大学生活に関して、心配なことがあれば選択してください（複数可）。  
              ▶ 学業     ・・・６２．１％ 
              ▶ 対人関係   ・・・５８．０％ 
              ▶ 将来や進路  ・・・５６．６％ 
              ▶ 課外活動   ・・・２９．５％ 
              ▶ 生活習慣   ・・・２２．０％ 
              ▶ 今は特にない ・・・１０．２％ 
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グループ学習の機会があるとき

は、よく発言するほうだった 
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わからないことがあるとき、授

業後などに先生に質問した 
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授業時間外で、勉強の内容に関

する調べ物をした 
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課題や試験勉強には計画的に取

り組んだ 
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どちらかというと、勉強以外の

活動に注力していた 

 
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 
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学科の専門分野の知識を深く学びたい 

学科の専門分野以外に幅広く教養を身につけたい 

外国語の能力を身につけたい 

課外活動に積極的に取組みたい 

資格の取得を目指したい 

留学や異文化交流にチャレンジしたい 

とてもあてはまる ややあてはまる 

それぞれ自分に合った勉強のしかたを工夫できていたようです。特に「授業の受け方に、自分なりの
工夫をした」「授業時間外で、勉強の内容に関する調べ物をした」は、あてはまる人が多いですね。 
「グループ学習の機会があるときは、よく発言するほうだった」にあてはまる人は、他の項目よりは
少なめですが、大学では、やる気次第で多くの機会が得られます！ 
勉強以外の課外活動も、たくさんの選択肢がありますので、挑戦したいことを見つけてみましょう。 

学びたい内容がはっきりしていて、入学を決めてくれた人が多いようです。入試で接した難易度など
から想像して、学業のレベル感が合っているかもポイントでした。 
キャンパスの立地がよい…この緑の多さでこの便利さ、他の大学にはなかなかない、自慢の環境です。 
なんといっても山手線駅徒歩 30秒！これからより便利さが実感できるかも？ 

！！ 

とてもあてはまる＋ややあてはまる、の割合が高い順に並べると、「学科の専門分野の知識を深く学
びたい」が１位。入学を決めた理由に「学びたい学部・学科がある」を選んでくれた人が最も多いこ
とからも、皆さんの学習意欲の高さがうかがえます。 
幅広い教養や外国語の能力も、身につけたいと思っている人が多数でした。特に、外国語の能力は「と
てもあてはまる」と答えた人の多さが特徴的。 
将来の自分のために、社会で活躍できる力をつけたい、という気持ちが見て取れます。 

「学業」「対人関係」「将来や進路」の順に、気になっている人が多い結果でした。また、高校までと
は時間の使い方が大きく変わることもあり、「生活習慣」が心配…という人も、５人に１人の割合で
いるようです。 
新しい環境に飛び込むとき、心配なことがあるのは、きちんと取り組もうとしている証拠。 
大学には、教務課・学生課や各事務室の他にも、ラーニング・サポートセンター、保健センターや学
生相談室、キャリアセンターなど、心配なことにあわせて相談できる場所が用意されていますので、
気軽に利用してみてください。 

学習院大学ＩＲオフィス 

広報センター 


